

Команда студентов-правоведов СФУ вошла в «десятку» сильнейших команд России

В феврале 2008 команда Юридического факультета СФУ в составе Яны Власенко, Анастасии Исаковой, Станислава Огородникова и Евгения Тихонравова (все студенты Отделения сравнительного правоведения) принимала участие в российском этапе международного конкурса «Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition», который проходил в Москве в университетах РУДН и МГИМО.

Конкурс им. Филипа Джессопа является одним из наиболее впечатляющих международных соревнований: учрежденный в 1959 году Международной ассоциацией студентов-юристов, сегодня этот конкурс собирает до 600 команд более чем из 90 стран по всему миру и проходит **на английском языке**.

Тема конкурса этого года была посвящена актуальной проблеме соблюдения прав человека в рамках борьбы с терроризмом. После успешного преодоления отборочных раундов и выхода в финальные этапы конкурса, команда вошла в десятку сильнейших команд страны, опередив такие университеты как МГИМО, РУДН, Высшая Школа Экономики (всего было 44 команды).

Команда выражает благодарность тренеру — канд. юрид. наук, доценту **Сидоровой Татьяне Юрьевне**, а также заведующей кафедрой международного права юридического факультета СФУ **Щербининой Ольге Евдокимовне**.

И. Д. Мишина, зав. отделением сравнительного правоведения, 3 марта 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2890>